
 رياضي

  ـ اگر حروف تكراري را كنار هم، يك حرف در نظر بگيريم:» 2«گزينه  -1
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  )دشوار) (پايه يازدهم ـ فصل هفتم ـ استقلال پيشامدها() كتاب درسي با تغيير(
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  گيري) (متوسط) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ تعريف مشتق و مشتق(نصيري)  
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 )طمتوس) (اي (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ آهنگ متوسط و لحظهنصيري) ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


